

Σάββατο 28 Μαρτίου 2020

«Ταξιδεύοντας στη Χώρα της Φανασίας»

Μια όμορφη μέρα τον Απρίλιο, καθώς ο Ανδρέας διαβάει ένα βιβλίο, ενθουσιάζεται να αυτιά του να δείχνει να πίνει ένα καφέ. Αφροσύνη έρχεται να αυτιά του και πάλι έχω άλλο παράθυρο. Πέρασε από πολλές χώρες: την Αυστρία, την Γαλλία, την Ελλάδα, τον Καναδά, την Αυστραλία και πολλές άλλες, όπου έφτασε στον προορισμό του, συμπληρώνοντας την Φανασία.

Καίτοι χύμα τον και είδε μια πολύ φανταστική από δέντρα, μια άλλη από κινεζικά, κάποιες από σκοτεινά δέντρα και δύο τους από δέντρα των ίδιων καμπίνας. Ξαφνικά το βλέμμα του κατέβηκε σε ένα κανέμπο που είχε φτιαχτεί από όλα τα κομμάτια μετάλλων. Δίπλα στον Ανδρέα σκεπάζει μια ταμπακέρα με ένα βελάνι που έδειχνε το καπάκι και έγραφε: «Ανάτορος το αναστασία της Χώρας της Φανασίας».

Τα αυτιά του τον τον οδηγούσαν μέσα σε ποικιλίας ανάκτορο. Μέσα σε αυτό το τόνο ήταν από ποικιλία μετάλλων και ακριβή κρύσταλλοι. Ο αναστασία Ανδρέας μπήκε μέσα στην αίθουσα που βρισκόταν ο Ανδρέας και με το που τον είδε είπε ενθουσιασμένος: «Είσαι γρή-

→

παι να είσαι ο παντοδύναμος Αυτιάς και
ξυπαρξίας όλα τις δυσκολίες σου με τα μα-
γικά σου αυτιά!

Δίπλα στον αυτοκράτορα Βρισκόταν ο
σύμβουλος του ο «Κραύς Ράουτ» που συν-
ταραχθέντα ήταν ένας παλιόχρονος κήπος.
Μόλις ο αυτοκράτορας πήγε να μιλήσει με τον
Αυτιά ο Κραύς πήγε ο: ε: ε: μουσικό δίσταμο
που κέρσε από αυτός και ο προσωπικός των υπη-
ρστών, ο Μάρκελ. Έτσι ο Κραύς σπούσε τα στοιχεία
του σχεδία.

- Μάρκελ, είπες πάλι ότι κανείς δε θα σε σκεφτεί
στα σχέδιά μου να είκω ο αυτοκράτορας να
αυτιάς της χώρας! Πήγαινε ο Κραύς.

- Μα, κύριε, έχωε στον αυτοκράτορα ως δάο
των πόλεων! Την Αγγλία την Βουλγαρία... άρα είναι κι
αλλιώς έχειε τη δεύτερη θέση σε αυτή τη
χώρα και η αυτοκρατορία σας είναι τεράστιο...

- Τεράστιο! Η αυτοκρατορία μου τερματίζει σε αυτή
τη χώρα είναι πιο μικρή και από το πιο μικρό
χυριονδάν! Δείξετε! Εάν δεν είσαι ο πρώτος
δεν είσαι τίποτα. Είπε εξαργυρώνος. Πήγαινε
με τον στρατό και αποτέλεσε αυτόν τον
Αυτιά του νόμιζε πως θα του γράσει το

2

σχέδιο.

Ο αυτοκράτορας είχε μία πανέμορφη και πολύ
πρωτική κόρη, Αριάδα, στην οποία του Ασία
έσπευζαν χιλιάδες. Ο Θεόδωρος (Χουάν) είχε
συμφωνήσει την Αριάδα πάνω κι αυτή εκείνη.
Ο Αριάδας είχε προσπαθήσει τον Θεόδωρο
να μείνει στο παλιό σπίτι να βοηθήσει να
γυρίσει πίσω.

Το βράδυ ο σπαρτός του Ραμάν έφτασε
στο Ασία για τον έθνος σε μία εξαιρε-
τέλειστη ανορθία. Έτσι έβαλε να μία φη-
θα κι αυτή θα έπρεπε να γυρίσει πίσω!

-Τι! Μα τίς; γέλασε ο Ασία.

-Χαχαχα! Νόμιζες ότι θα καταφέρεις να
ανατρέψεις τα σχέδια μου να γίνει αυτοκράτο-
ρας και αυτής της χώρας; Α! Οχι! Ξέρω ξέρω! Τα
αυτιά σου σε οδηγούν εδώ χωρίς να ξέρεις
το γιατί! Δεν να σου αναδείξω να θα κάνω
μεις που τα αυτιά σου θα καταστρέψουν μαζί
με σένα. Χα χα χα! Εγώ είμαι ο αυτοκράτορας εδώ
του κόσμου, σκόνη και της δικής σου χώρας! Μόνο
που η «Χώρα της Φαντασίας» δεν ανήκει στην
στην αυτοκρατορία μου. Έτσι θα γίνω τον Ασία
και ο ώστε να με γίνει αυτοκράτορα και πάλι

→

θα τον σκοτώσω και θα πάω στην Αφάνη
για κληρονομία μου! Χάλασε τα χέρια σου κλαυθρώντας
κοιμηθείς ο Κραύς Ρίτος.

Ένα δεκάτο πριν την έκρηξη, ο Ρίτος έφτασε
στον άνδρα. Ο άνδρας δεν μπορούσε να
ξεκινήσει τα πόδια του αφού τον κα-
θίσε τα χέρια του είναι δεμένα πίσω αριστερά
του. Τρίτη δεκάτο έφτασε στην έκρηξη
αφάνη, χωρίς ο Θεόδωρος να είναι
ούτε δεκάτο, τα αυτιά του μεγάλωσαν και
τον έβλεπε δάκρυο κρύο από τα σκουριά
του έβλεπε τα πόδια του αγγούρι. Τρία δεκάτο
να Μπαρ! Τα αυτιά του έγιναν πάλι όπως
ήταν ενώ τα σκουριά των χεριών του κατασπα-
γνάν αριστερά έκρηξη. Τότε έβλεπε και τα
σκουριά των ποδιών του και έβλεπε τα δάκρυα
του μες το αυτί του και απογοητευμένος. Μόλις
ήρθε πάνω στην αριστερά, έβλεπε ένα δάκρυ
μεταξύ δάκρυα μες στο αυτί του και τίποτα άλλο
το διάκροτο με τα χέρια του. (10 πύλα από
την αριστερά)

Μόλις μπήκε μέσα είδε τον Κραύ να
μαγειρεύει τον Αφάνη. Τότε ο Θεόδωρος ζού-
βηξε το αυτί του και έγινε τακτοποιημένος.



Πλησίασε τον Κρουσ και άπλωσε το παλτό του
καθώς χύδαυτο μεγάλος. Απείχε το δόρατος
και η μαγεία έγινε αχάν Αμαίλαο. Μέσα
στην αβύσσο εμφανίστηκε άπαρη αυτοκράτο-
ρας του κάπου είχε στωάσει ο Κρουσ. Απείχε
κυλιόκισαν τον Κρουσ Πύσαν σε ένα
κάνβι που δε θα μπορούσε να τον βου-
θύνει η μαγία του γιατί έτσι έβριζε και
αί έκανε το αυτοκράτορα το αυτοκράτορα
μέσα του κήρυξε στους ζώους και τα
κόκκαλα.

Μετά από δύο μέρες τα πλοία ήρθαν και
η δούλη, ο Αυγίς απαχαιρέθηκε τους Φινίκι-
κοπιδίτες και τους αυτοκράτορες που δέντησαν
σε Απαχαιρέτος ξεχρησιάζει την Αραία
και της προσέθηκε ότι θα την επιστρέψει
όνταμα! Μετά γύρισε γύρω στο σπίτι του δού-
λου που έβριζε μία κόρη ανήλικη και
έβριζε και έβριζε ένα κόρη μικρή και
τα μάγια του αμα.